

INFORMACION LOCAL

ALICANTE AL DIA

Las nuevas tasas

Ayer comenzaron a registrar en Alicante las nuevas tasas ordenadas por la Presidencia del Consejo de Ministros. Mucha gente no podía dar crédito a las escenas que ante sus ojos se desarrollaban. Hubo un 30 céntimos, leche a 80 céntimos; en fin, hubo quien se creyó transportado a ese legendario país de Jauja, donde se atan los perros con longaniza y donde la gente come siempre tres veces al día.

La última es que esta magnífica ilusión, o esta visión tan agradable de la vida, sólo la pudo tener muy poca gente. Han poca, que casi pasó desapercibida entre los numerosos habitantes de nuestra ciudad.

Por ejemplo, ese blanco líquido resultante de la secreción de ciertas glándulas de las vacas y de las cabras, que recibe el nombre de leche, fue uno de los favorecidos por la rebaja. El sábado se vendía a una peseta y se anunciaba que pronto se vendería a 1.50, y el lunes se tuvo que vender a 0.80. Y dio la pizca casualidad que el lunes las vacas y cabras segregaron mucha menos leche que los días anteriores, o, por lo menos, mucha menos llegó a la venta.

Estos animales también han implantado una tasa de producción. No nos explicamos el motivo. Una vaca suele ser una persona muy seria, que si se compromete a servir 10 litros diarios, los servirá toda su vida. Estos animales tienen un sentido del deber profesional que para si quisieran muchos "fumisteros". Tampoco creemos que la vaca haga patente una desfección al régimen, cosa absurda, declarándose en huelga de "mamas caídas".

No. Nada de esto. El motivo es otro; los animales productores no tienen nada que ver en el asunto. Las que si tienen que ver son los expendedores, y nosotros brindamos a la Comisión Provincial de Abastos la idea de que descubra por qué un lechero que antes servía leche mañana y tarde lo hace ahora sólo por la mañana.

Y por qué otro lechero, emulo de cierto escritor alicantino, se lanza atrevidamente a mantener ante el público la siguiente teoría: "La leche vale 80 céntimos, y el trabajo de ordeñarla y traerla, otros 80. Total, 1.60 pesetas el litro."

¿Basta con estas muestras? Si se nos piden nombres y lugares, los daremos muy gustosos, y aconsejamos a los parroquianos de estos individuos que los denuncien inmediatamente.

Información municipal

Las nuevas tasas de los artículos de consumo

Ayer comenzó a registrar en Alicante la disposición del Gobierno, que señala tasas nuevas para los principales artículos de consumo.

En 17 artículos que indudablemente son los que constituyen la base de la alimentación del pueblo. Con ello se ha dado un paso gigantesco hacia la normalización de la vida. Esto realza la importancia de la medida, pero, además, su valor crece al considerar que es un prototipo de lo que se propone hacer el Gobierno.

Una parte de la acción, corresponde al público, que está en la obligación de ayudar a las autoridades, haciendo cumplir lo dispuesto, sin temor ni vacilaciones.

El Sr. Abate Local de Abastos ha dictado un bando en el que invita a los alicantinos a que presten esta ayuda y preciso es que responda a semejante invitación.

Esta es una muestra de eficacia que la autoridad, por su parte, tiene medios numerosos y poderosos para hacer una fiscalización constante sobre industriales y comerciantes, y en no pocos casos es necesaria la denuncia del vecino para descubrir a los infractores.

Una de tenerse en cuenta que no el peso de prejuicios que coaccio-

Grave acusación contra un directivo del Partido Socialista de Dolores

Hemos recibido del vecino pueblo de Dolores, unas graves denuncias contra determinado individuo que ha conseguido infiltrarse en las filas del Partido Socialista, llegando a desempeñar cargos de responsabilidad, desde los que se aprovecha para atacar a los elementos antifascistas de aquella localidad.

Nosotros, ante la gravedad del caso, nos limitamos a exponer los hechos, tal y como nos los comunican y a advertir a los dirigentes del Partido Socialista de Dolores, del peligro que para la clase trabajadora representa el tener emboscados a esta clase de elementos.

Hace unos meses se presentó en Dolores el individuo, natural de este pueblo, Pascual García Vera, el cual estaba ya 7 años en Larache (Marruecos).

Al llegar a España el citado individuo, fué detenido por haberse comprobado que pertenecía a F. E. y por estar en contacto con un elemento bastante plágioso, evadido del campo fascioso también, el cual sigue en la cárcel porque la policía comprobó que era un espía, toda vez que encontraron en su poder documentos y planos de gran importancia.

Por medio de influencias, el referido Pascual, salió de la cárcel, aunque su compañero continúa en ella.

Al presentarse en Dolores Pascual García Vera, ingresó en el Partido Socialista, con el cual el Radio Comunista de Dolores, siempre ha tenido gran convivencia.

Usando de una habilidad jesuítica, el individuo a que nos referimos, ha conseguido nada menos que llegar al cargo de Presidente de la Agrupación local, Presidente de la Sección de Oficios Varicos de la U. G. T. y, últimamente, Consejero del Ayuntamiento por el Partido Socialista.

No queremos comentar los hechos. Los directivos del Partido Socialista de Dolores y los de la U. G. T. tienen la palabra.

El Partido

COMITE PROVINCIAL DE ALICANTE

Convocatorias y avisos

Organización
A TODOS LOS COMARCALES Y RADIOS

Se ruega a todos los Comarcasles y Radios, que cuando hagan algún giro postal al Comité Provincial, escriban explicando el destino de dichas cantidades para evitar confusiones en la contabilidad.

A TODOS LOS COMARCALES, RADIOS Y CELULAS

Se recomienda a todas las organizaciones de nuestro Partido, que nos envíen sin demora lista de los comunistas y simpatizantes que hay en los diversos frentes, a fin de poderles enviar NUESTRA BANDERA.

RADIO NORTE
Aviso a los que desean aprender Telegrafía

Desearo este Comité de hacer lo posible para facilitar a toda la base de este Radio todos cuantos conocimientos sean de utilidad para la vida, ponemos en conocimiento de todos ellos que a partir del lunes de la semana próxima, día 13 del corriente, tendrá lugar la apertura de una clase para el estudio del sistema "Morse" (recibir y transmitir).

En clase se celebrará de ocho a nueve de la noche y estará a cargo de nuestro camarada Joaquín Botella Ruso.

Los camaradas de este Radio que deseen inscribirse, se presentarán en la Secretaría de Organización del Radio.

CELULA 3. RADIO ESTE
Reunión mañana miércoles, a las ocho de la noche en la Secretaría de Agit.-Prop.

CONVOCATORIA
Los Comités de Radio de la capital, San Juan y Floreal del Raspey, acudian hoy martes, día 7 de los corrientes, a las siete y media de la tarde, a este Comité Provincial, para celebrar una reunión con el Secretario.

Dada la importancia del asunto a tratar, no se excusará la asistencia.—Por el Comité Provincial, El Secretario.

REUNIONES DE CELULAS
C. 8, 11, 13 (Radio Sur): Todos los Jueves a las siete y media.

Secretaría Sindical
REUNIONES DE FRACCIONES SINDICALES
Fracción de Ferrovianos Andaluces: Hoy a las seis de la tarde.

FRACCION DEL VESTIB: Hoy
a las siete de la tarde.

FRACCION COMUNISTA DEL SINDICATO DE COMERCIO Y OFICINAS
Miércoles, 7.30. Asuntos urgentes. Asistencia indispensable. Reunión en la Secretaría Sindical.

Agit.- Prop.
RADIO SUR
Responsables de Agit.-Propaganda, miércoles, siete tarde.

LA ASAMBLEA PROVINCIAL DE LA F. U. E. CONTINUA SUS TAREAS

La mayor traición que podríamos hacer al proletariado—dicen los estudiantes—es continuar con nuestro apoliticismo

SEGUNDA SESION DEL SABADO

Comienza la sesión a las cuatro de la tarde, bajo la presidencia del camarada Oca, el cual, antes de pasar al primer punto del Orden del día, propone para la presidencia de honor a Federico García Lorca, Leopoldo Alas, Ilkario Cuartero Carrasco, Antonio Martínez Plana Gallud, Julián Carratoro, Plácido Vicent (Gobernador), antiguo alumno de Universidad Popular muerto en el frente), André Vitor, Jesús Hernández, Manuel Aznar, Presidente Cárdenas y Stalin.

Se acepta la presidencia de honor y a continuación se elige para ocupar la presidencia efectiva a José María Liebrecht, a Luis Calero y a un compañero de la delegación de Alcoy, estos dos últimos como Secretarios.

Tomada posesión la nueva mesa se lee una carta de la compañera Manolita García Barcia, responsable de la Guardia infantil "El Campesino", en Castellón, que excusa su asistencia.

Se concede la palabra al compañero José Muñoz Góngol, quien en nombre de las Juventudes Libertarias, comienza diciendo:

—De todos soy conocido como antiguo F. U. E., y expresa el deseo de las J. J. L. de que la F. U. E. siga trabajando en el camino emprendido, y termina con un viva a la Alianza Juvenil Antifascista.

Se lee una adhesión de las Juventudes Republicanas.

INFORME DEL COMISARIO GENERAL, CAMARADA OCA

Es para el segundo punto del Orden del día, concediendo la palabra al camarada Ensebio Oca, el cual comienza con los siguientes términos:

—Uno de los momentos más trascendentales en la gloriosa historia de nuestra F. U. E., lo marca la úl-

tima conferencia Nacional de los días 2, 3 y 4 del mes de julio último.

Una de las condiciones en que se celebró la conferencia: Al año de guerra.

Explica las características de nuestra lucha y dice que el estudiante, en los frentes, no sólo defiende la libertad y democracia de nuestra España, sino su propia razón de existir.

Se refiere al tradicional apoliticismo de la F. U. E. y dice que la mayor traición que hoy podríamos hacer al proletariado, es continuar con nuestro apoliticismo.

Hoy hacemos política universitaria, cultural, y estamos con el Gobierno del Frente Popular, porque éste es la garantía que las masas trabajadoras tienen contra el fascismo, que representa la negación de la cultura.

Habla de la labor de los estudiantes en los frentes, donde han caído muchos de ellos, y la magnífica función social realizada en la retaguardia.

Refiriéndose a la falsa idea que se habían caído muchos, creyendo que la F. U. E. era un Sindicato, dice que no es tal, ya que los sindicatos significan lucha de clases, de opresor contra oprimido, de patrono contra el obrero, de mejora de la producción y condiciones de vida de los obreros, y en la Universidad no encontramos ninguno de estos problemas.

La F. U. E. rebasa el papel de los sindicatos, pues cuando se trata de la mejora de la enseñanza, de las condiciones de los estudiantes, etc., lo realiza como una de sus funciones.

La F. U. E. es una organización de tipo juvenil, profesional, educativa y antifascista, única que debe labrarse a todos los estudiantes.

A continuación expone las resoluciones aprobadas en la Conferencia Nacional y dice que hay que estudiar la fórmula para aplicar las rápidamente en nuestra provincia.

En la Conferencia Nacional de Valencia ha de salir de nuestra asamblea, el acuerdo de convocar a todas las organizaciones juveniles de Alicante, para llegar a la realidad de la Alianza Juvenil Antifascista, y ganar una importante batalla al enemigo.

Al expresando su deseo de que las resoluciones aprobadas no sirvan únicamente para llenar cuartillas y folletos, sino para cumplirlos en beneficio de la guerra y la revolución popular.

Se acuerda aplaudir, al final al orador.)

Se concede la palabra a las distintas delegaciones, las cuales analizan el Informe de compañero Oca.

La F. U. E. de Alcoy, la cual dice que el problema fundamental es si la F. U. E. es o no Sindicato.

Dice que debe ser Sindicato, puesto que defiende al estudiante aunque añade—acata por disciplina, el acuerdo de la Conferencia Nacional.

Uno debe ser política: ataca a los escisionistas.

Insiste en la creación de la F. U. E. en Alcoy y pide en el nuevo Comité Ejecutivo Provincial, dos puestos, con voz y voto en las Conferencias Nacionales.

La F. U. E. y Comercio de Alicante, muestran su conformidad con el Informe.

(Continuará mañana.)

La Comisión Provincial de Dolores, siempre ha tenido gran convivencia. Usando de una habilidad jesuítica, el individuo a que nos referimos, ha conseguido nada menos que llegar al cargo de Presidente de la Agrupación local, Presidente de la Sección de Oficios Varicos de la U. G. T. y, últimamente, Consejero del Ayuntamiento por el Partido Socialista.

No queremos comentar los hechos. Los directivos del Partido Socialista de Dolores y los de la U. G. T. tienen la palabra.

Una asamblea general de las Juventudes Socialistas Unificadas, Casa de la Juventud núm. 3

Ayer domingo día 5 de los corrientes, tuvo lugar en el local de Radio 3, una Asamblea General que celebraron en conjunto los Radios 3, 6, y 9, para constituir la Casa de la Juventud, núm. 3 que les correspondía en su demarcación.

Se levanta la sesión a las 16 horas, con el nombramiento de mesa de discusión. Son elegidos el camarada F. Benito como Presidente y Ruiz, como Secretario.

Seguidamente informa el delegado del Comité Central sobre la constitución de dicha Casa de la Juventud.

Estas nuevas normas de organización de la J. S. U. son las aprobadas por el Comité Nacional, y que en el primer Congreso Local, se discutieron la forma de llevarlas a la práctica.

Hace resaltar que estas tres Radios, han sido los primeros en llevar a la práctica.

Explica que el Comité de la Casa de la Juventud, controlará a los tres Radios, que de hoy en adelante se llamarán Grupos, y que a su vez la Casa de la Juventud, será controlada por el Comité Central de la J. S. U.

Que los grupos (antiguos Radios) tendrán la misma situación económica independiente, que han venido llevando hasta ahora.

Informan también, que al aplicarse estas normas, los Radios se llamarán de esta forma:

GRUPO 1.º: de la Casa de la Juventud, núm. 3, lo que era antes Radio 3.º, (Barriada de Benalúa).

GRUPO 2.º: de la Casa de la Juventud, núm. 8, lo que era antes Radio 6.º, (Barriada de Lina Odenal).

GRUPO 3.º: de la Casa de la Juventud, núm. 3, lo que era antes Radio 9.º, (Barriada La Armonía).

Después de este informe, intervienen los compañeros W. Sempere, R. Navarro, Renigio Llin, y García para pedir varias aclaraciones que les son contestadas por el delegado del C. C.

Una vez aprobado el informe, se procede seguidamente al nombramiento del Comité de la Casa de la Juventud, siendo elegido de la siguiente forma:

Secretario General, Francisco Benito.

Idem de Organización, Pedro Ruiz.

Idem de Producción, Arturo Catalá.

Idem de Propaganda, Angel Martínez.

Idem de Educación, Mariano Serrano.

Idem de Educación del Soldado, Rafael Navarro.

Idem Infantil, Ramón García.

Idem Administrativo, Antonio Benito.

Idem Femenina, Josefina Catalá.

Con la elección del Comité, se da por levantada la sesión.

Alicante, 6 de Septiembre de 1937.

Por el Comité de la Casa de la Juventud núm. 3,
El Secretario de Organización,
F. Ruiz.

CONCURSO

JEFATURA CENTRAL DE TRANSPORTES DEL MINISTERIO DE HACIENDA Y ECONOMIA

Se convocan, sin limitación, plazas de conductores de vehículos mecánicos dependientes de esta Jefatura y con los mismos sueldos y emolumentos que disfruta el Carabinero, mas el plus extraordinario de siete pesetas por día cuando salgan de su residencia habitual: a cuyos plazas pueden aspirar todos los ciudadanos de la zona leal que posean carnet de conductor y tengan más de dieciocho años de edad.

Los aspirantes presentarán sus solicitudes acompañadas de la partida de nacimiento y aval político o sindical de adhesión al Régimen en las oficinas de la expresada dependencia, sitas en la Gran Vía Durru, número 39, de Valencia, durante las horas de nueve de la mañana a una y media de la tarde, y de tres y media a las ocho, cualquier día laborable.

Federación Unipartidista Estudiante

COMITE EJECUTIVO PROVINCIAL

Se convoca a todos los afiliado en la profesional de Bachillerato a una asamblea que se celebrará a última viernes, a las cinco de la tarde, en nuestra sede social para tratar el mismo Orden del día que en la celebrada el día 3 del corriente.

Imprescindible la presencia de todos.

El Comité Ejecutivo: El Secretario, A. Horcajada.

U. G. T. F. S. M.

SINDICATO METALURGICO "EL AVANCE"

Domingo 12 del actual a las doce y media de la mañana

.....?

PERDIDA

A las nueve y media de la noche del lunes, frente al Club de Regatas, se ha perdido un bolso de señora de piel de lagarto, que contiene dinero, cédula y unas gafas que por no poderse reproducir en la actualidad, se ruega la devolución a Castaños, 18, Poliqueria.

Tribunal de Urgencia

OTRO DELITO DE INTENTO DE EVASION AL EXTRANJERO

El Tribunal de Urgencia entendió en otro delito sobre materia parecido al que se sustancian en los últimos días de la pasada semana.

Se comparecieron ante el Tribunal el súbdito inglés Ernest Ronald Wray y el español Valentín Rodríguez García, quienes gestionaron por medios ilícitos la consecución de pasaporte para marchar al extranjero.

La denuncia frustró sus planes y oportunamente fueron detenidos.

Los testigos depusieron ayer en la prueba y el fiscal solicitó para Ernest Ronald la pena de dos años de internamiento en un campo de trabajo, y para Valentín García la de dos años de internamiento y pesetas 5.000 de multa.

Los defensores, que lo eran los letrados señores Guardiola y Puerto Cerdán, pidieron la absolución para sus defendidos.

La causa quedó vista para sentencia.

SUSPENSIÓN
En el Tribunal estaba anunciada la vista de una causa incoada por robo a unos vecinos de Elche. Se suspendió el juicio hasta otro día.

Teléfonos de NUESTRA BANDERA

REDACCION: 1483 y 1962
ADMINISTRACION: 2235

Patatas para los ciudadanos del distrito segundo

Hoy a las ocho de la mañana se distribuirán patatas entre los vecinos del distrito segundo, a razón de medio kilo por persona.

El vendedor, una vez servidas las patatas, cobrará el cupón número 5 de la hoja de racionamiento correspondiente.

El precio de venta al público será de 0.50 el kilo.

Las patatas se repartirán para mayor comodidad del público en seis puestos instalados estratégicamente en el distrito, en los puntos que a continuación se indican:

Paseo Pérez, ángulo a Navarro.

Plaza Hernán Cortés, (frente al cine republicano).

Plaza Antonio de Abril, (challan a Sagasta).

Plaza de Balbuja.

Plaza de Gabriel Miró, (challan a Rafael Toral).

Alfonso el Sabio, (ángulo a Llanza).

Nuevamente lo de advertir al público se abstenga de hacer reclamaciones al respecto de los puestos, pues el suministro está garantizado, rogando se comporten con la cordura bien probada de la población civil de Alicante.

Para evitar molestias en días sucesivos se ruega muy especialmente al público acudir a adquirir las patatas el mismo día, pues al querer ejercer este derecho en días posteriores se ocasionan frustraciones y perjuicios.

En días sucesivos se anunciará oportunamente y a medida que se reciban cantidades.

El Presidente, Francisco Domenech Mira.

A las Cooperativas de Consumidores de Alicante y su provincia

Al objeto de dar el más exacto cumplimiento a las disposiciones del Ministerio de Trabajo y Asistencia Social, de fechas 12 y 21 del mes de agosto último pasado, con referencia a la designación de representantes de las Cooperativas de Consumidores en las Comisiones Municipales de Abastecimiento, se pone en conocimiento de todas las Cooperativas de Consumo, constituidas legalmente en Alicante y su provincia, lo siguiente:

"Bajo la presidencia del Delegado Provincial de Trabajo, en esta capital, y en el local de la Dependencia de su cargo, sita en la Avenida de Alfonso el Sabio número 7, primero, se celebrará una reunión a las 11 horas del día 11 de los corrientes, con asistencia de los representantes de cada Cooperativa, con el fin de proceder a la elección de la Comisión de Control, que tiene referencias al Decreto antes mencionado, en sus apartados 4, 5 y 6; al mismo tiempo, en esta reunión quedará quien ha de representar en cada localidad a las Cooperativas en las Comisiones Locales de Abastecimiento. Para participar en la elección, se presentará el Reglamento aprobado por el Ministerio de Trabajo, o, en su defecto, una Certificación que acredite la inscripción en el Registro; credencial autorizando a las personas que representen a cada Cooperativa, y Certificado en el que se haga constar el número de asociados con que cuenta la Entidad."

Se advierte a todas las Cooperativas, que de no concurrir al lugar y hora indicados, en las condiciones previstas en esta nota, perderán todo derecho a tomar parte en la elección de las Comisiones de referencia.

"ALMACENES ALICANTE"

Castaños, 9. :: Telf. 1662

Siempre precios populares

MONTSERRAT

Nombre registrado :: Ventas al detall

Cinturones caballero y señora - Carteras de cueros - Carteras viajante - Carteras ecologica - Bolsas mercado - Fundas bicicleta - Bolsos - Maletas - Correas militares

Castaños, 18 - Tel. 2274 :: ALICANTE

!COOPERATIVAS, SINDICATOS, COSECHEROS, EXPORTADORES!
LOS VINOS SE HACEN, NO NACEN

ENOLOGICA ALICANTINA C. O.

os puede dar instrucciones, y os garantiza la pureza de los Productos Enológicos imprescindibles para la elaboración de vinos sanos y bien equilibrados

No demoréis vuestros pedidos Podéis llegar tarde

Avenida de Soto, núm. 6.-Tel. 1446
ALICANTE

Nuestras tropas prosiguen su avance victorioso hacia Peñarroya

Muchos soldados rebasaron los objetivos, dando pruebas de su entusiasmo

VALEQUILLO, 6 (6 t).—(Del enviado especial de Febus).—Continúa la presión de nuestras tropas en la Sierra Grande. En una marcha difícil van ganando terreno al enemigo. Desde la noche del sábado, hasta ayer a primera hora, hubo un intenso duelo artillería. El día del domingo transcurrió con relativa tranquilidad. La aviación faciosa realizó continuos vuelos de reconocimiento como también concentraciones en el sector de Peñarroya. Este gran indio por la persistencia de los fascistas en buscar los puestos de socorro para lanzar contra ellos sus proyectiles de artillería y aviación. La penetración del ejército popular hacia Peñarroya sigue victoriosa y da una idea del fracaso de los rebeldes en sus anteriores ofensivas, el hecho de que desde las posiciones que tienen desde su ataque a Pozoblanco a donde se encuentran ahora hay unos 80 kilómetros. (Febus).

CASA DEL GAVILAN.—Disminuida la lucha en el sector de Valsequillo y Sierra Tejonera ha aumentado en el subsector de Cabeza Mesada, cerro de la Muela y Casa del Gavilán. Esta mañana a las 6.30, nuestra artillería disparó 500 cañonazos contra el cerro de la Muela. A los pocos minutos de acción rápida y eficaz, el enemigo quedó desconcertado. Dos compañías leales prepararon por el cerro lanzando bombas de mano. El enemigo costó al ataque con fuego cruzado de ametralladora y como estaba fuertemente defendido por grandes pelotas y ocupaban una situación ventajosa resistió nuestra artillería. Muchos de los soldados republicanos rebasaron los objetivos señalados y llegaron hasta las primeras alambradas de las dos líneas fascistas por lo que el jefe del sector dio orden de realizar un pequeño repliegue a 400 metros del enemigo. Se supone que toda la artillería fascista en este frente fue trasladada ayer a la parte de Sierra Tejonera, pues durante toda la mañana no respondió a nuestros disparos. A las 10.30, desde Cabeza Mesada una batería fascista disparó unos 200 proyectiles sobre nuestras líneas sin ocasionar daño alguno. Nuevamente nuestros cañones dispararon rápidamente contra el cerro de la Muela con una exactitud matemática. A la 1 de la tarde tres aviones faciosos realizaron vuelos de reconocimiento sobre nuestras líneas y pueblos de la retaguardia. (Febus).

Información de Valencia

EL CUERPO DE ASALTO, MODELO DE CAPACIDAD Y LEALTAD

VALENCIA, 6 (6 t).—El ministro de la Gobernación ha recibido un telegrama del coronel Sánchez Plaza del 12 Cuerpo del Ejército dándole cuenta de la magnífica actuación de la Primera Brigada de Asalto en la ocupación del Seminario de Belchite, conseguida tras porfiado combate, facilitando la entrada de otras unidades en el pueblo por diversos sectores. El ministro en el orden general del Cuerpo de Asalto ha publicado un caluroso elogio de las fuerzas que lo forman, que vienen probando desde el primer momento de la rebelión su capacidad militar y su amezgación republicana. Perseverar esa conducta, añadió, sois soldados de una causa levantada y sagrada, soldados de la Independencia de España. Título más alto que alcanzará a tenerlo nadie. Confío en veros regresar, quizá en fecha próxima, con el victor de la España liberada. (Febus).

LABORES DE TABACOS, DE GUERRA

VALENCIA, 6 (6 t).—La «Gaceta» publica una orden de Hacienda de orden en suspenso el cuadro de labores autorizando en la actualidad para su fabricación por la Arrendataria de Tabacos y ordenando se confeccionen una labor de guerra que tendrá las siguientes clases: cigarrillos populares hebrá a 0'35 el paquete de 14 cigarrillos, cigarrillos finos hebra a 1'10 paquete de 20, picadora al cuadrado a 0'50 el paquete de 25 gramos, cigarrillos finos al cuadrado a 1'35 el paquete de 20, y cigarrillos fuertes a 0'25 la unidad. (Febus).

CAZADORAS
CAMISAS
Almacenes Avenida
Zorrilla, 7. Tel. 2439
ALICANTE

Las fuerzas invasoras del Norte han ocupado la villa de Llanes y alturas inmediatas

Nuestro Ejército del Este sigue recogiendo material de guerra en Belchite

Parte de guerra del domingo

Los heroicos guerrilleros de la independencia traen de cabeza al beodo de Sevilla



Durante el año de guerra transcurrido se conocen ejemplos de heroísmo y de abnegación realizados por nuestro pueblo en su lucha contra los invasores fascistas, sin igual en la historia de las guerras de independencia nacional. Pero al lado del valor y de la decisión de nuestros batallones brigadas y divisiones, figuran otros combatientes anónimos de cuya actividad se conocen pocos detalles, y que cada día quebrantan al enemigo en su propia retaguardia, practican el sabotaje, vuelcan trenes, destruyen las fábricas, inutilizan la maquinaria de las fábricas y, en fin, obligan al enemigo a tener en pie a otro ejército dedicado a la persecución de los guerrilleros que emplean los medios más originales y audaces para quebrantar y desmoralizar al enemigo en su propio territorio. A la cabeza de esta lucha silenciosa y anónima figuran los grupos de guerrilleros de Huelva, Sevilla, Extremadura, Galicia, etc. El buñón de Queipo de Llano no cesó por la actividad de los heroicos guerrilleros del pueblo ha publicado recientemente un bando en cuya introducción se lanzan los insultos más soeces contra nuestros camaradas para terminar reconociendo que en los campos de la serranía de Huelva ocurren circunstancias extrañas y sucesos vandálicos. A continuación damos el citado bando donde se puede apreciar la ferocidad del traidor Queipo de Llano y su política de terror con que pretende intimidar a los magníficos guerrilleros y a la población civil que les ayuda y apoya incondicionalmente en su lucha. Los fascistas han establecido, pues, nuevas zonas de guerra en su retaguardia obligados a ello por los antifascistas que aún estando dentro de la España invadida por los faciosos luchan ardentemente por la libertad de España.

Información de Barcelona

60 FASCISTAS DETENIDOS

BARCELONA, 6 (6 t).—En una horchatería de la Rambla de Cataluña llamada «Radio Sevilla», por la cantidad de fascistas que en ella se reunían y no se recataban de comentar favorablemente la causa de los faciosos e invasores, la policía detuvo a unas 60 personas de ambos sexos entre ellas, algunas verdaderamente peligrosas que hasta ahora habían gozado de impunidad para sus propandas. (Febus).

BOMBAS Y MUNICIONES DESCUBIERTAS POR LA POLICIA

BARCELONA, 6 (6 t).—La policía se ha incautado en un local de Poblet de 200 fusiles, muchas cajas de bombas de mano y gran cantidad de municiones. (Febus).

Los obreros, campesinos y soldados ayudan a NUESTRA BANDERA

20.ª LISTA DE SUSCRIPCION

	Pesetas
Suma anterior	14.513
Beneficio Radio "Lina Odena"	180
Destacamento Información C. de la H.	20
Dos mecánicos de NUESTRA BANDERA	40
Vicente Sánchez Nicolau	5
Badenas	10
Crescencio Rodríguez, capitán herido (Hospital de la Cruz Roja)	25
Talleres Generales M. Z. A. (Radio Oeste)	41,25
Beneficio Teatro Principal	775,05
"El Carnet del Partido", Castellón	300
Antonio Quiles Fallana, "El Grillo", Almoradí	25
Radio Almoradí, Células 12 y 25	47
Célula 4, Radio Sur	60
Radio Sux	25
María Enebrá	5
Radio "Lina Odena", Fracción Tranvías	120
Radio Oeste, Fracción Ferroviaria	75
Antonio Sola Berenguer	2
Juan Sola Navarro	2
Eduardo Albarracín, 44 Brigada Mixta (El Partido, Madrid)	25
Suma y sigue	16.305,30

NUESTRA BANDERA
PUBLICA LA MISMA INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA QUE LA PRENSA DE MADRID Y VALENCIA, RECIBIENDO LA DIRECCION, HASTA LAS CUATRO DE LA MAÑEYADA

EL CAMPO

Importante decreto de Agricultura concediendo una moratoria en el pago de las rentas

No se podrá obligar a los colonos al pago de las rentas hasta el 30 de Septiembre de 1938

El decreto aparecido en la Gaceta el día 10 de agosto del año actual en virtud de cuya disposición del Ministerio de Agricultura concede una moratoria hasta el 30 de septiembre de 1938 en el pago de las rentas y aparcerías, en un decreto de un gran contenido revolucionario por la importancia que tiene en nuestro país los arriendos a las tierras trabajadas a medias, disposición ministerial de una repercusión inmediata y beneficiosa para el campesino español y para la guerra.

se trata de una anulación definitiva en el pago de las rentas, si no una moratoria, la medida supone un ataque directo a aquellos que todavía vivían del trabajo y del sudor de los campesinos. Millares de familias que han vivido bajo la explotación del terrateniente, de los caciques y usureros, encontrarán en esta moratoria una ayuda formidable y un mejoramiento de situación económica. Aquellos que todavía intentaban seguir cobrando las rentas, llegarán a veces a apoyarse en la acción judicial han sufrido un golpe muy serio con este decreto del Ministerio de Agricultura. Después del histórico decreto del 7 de octubre de 1936 en el cual se legalizaba la entrega de las tierras a los campesinos, este nuevo decreto sobre la moratoria es la medida de mayor importancia en relación con el bienestar y con la situación material de los campesinos.

DECRETO DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA
En tanto se legisla de una manera definitiva sobre el modo de hacer uso de la tierra como instrumento de producción, procede establecer un régimen uniforme que ponga a todos los cultivadores directos de la misma en igualdad de condiciones para obtener los productos agrícolas y librarlos al mercado; sin que se hagan distinciones las diferencias que existen entre los que satisfacen en dinero o en especie de participación que la propiedad reclama, fundada en la razón contractual, y los que se hallan liberados de tal carga en virtud de la legislación posterior y la iniciación del movimiento facioso.

La Federación Española de Trabajadoras del Crédito y de las Finanzas

Condena enérgicamente la actitud divisionista de la Ejecutiva de la U. G. T.

A TODAS NUESTRAS FEDERADAS:
Estimados compañeras: Salud. En un caso insólito y de gravedad suma ha venido a plantearse al movimiento obrero español en estas horas dramáticas y decisivas para nuestra libertad. La Comisión Ejecutiva de la U. G. T. en un acto de irresponsabilidad manifiesta ha procedido a la expulsión en bloque de nuestra gloriosa Central Sindical de los siguientes Federaciones Nacionales de Industria: Federación Nacional de Mineros, (Asturias); Federación Española de Trabajadoras del Crédito y de las Finanzas; Federación Española de Obreros en Piel; Federación Española del Vestido y Toumido; Federación Nacional Tabacquera; Federación Española de Trabajadoras de la Enseñanza; Federación Española de la Industria de Espectáculos Públicos; Sindicato Nacional de Trabajadoras de Limpiadoras; Federación de Trabajadoras de las Industrias de Agua, Gas y Electricidad.

Además de estas Federaciones expulsadas, la Comisión Ejecutiva está procediendo a la expulsión de todos aquellos Sindicatos que no se sometan a sus resoluciones, tal como con la expulsión del veterano Sindicato de Artes Blancas de Madrid, y el día de ayer, del Sindicato de Telégrafos de Valencia, por el simple hecho de haberse solidarizado con el Sindicato de Artes Blancas de Madrid. Esta Comisión Ejecutiva, al igual que la de todas las Federaciones, no once en frases para poder calificar la actitud de un grupo de individuos que cargados de desprecio y de odio, jueza criminalmente con los intereses de la clase obrera y ponen en peligro a la U. G. T., provocando en estas circunstancias momentos en que el crimen más grande y la traición de más volumen que puede infringirse al proletariado y a la guerra.

En efecto, el solo hecho de considerar que los obreros asturianos habrán de conocer en estos momentos tan trágicos para ellos como para nosotros, que han sido expulsados de la U. G. T., es el detalle más elocuente de la insensatez, de la irresponsabilidad de una Comisión Ejecutiva que no sabe valorar unos momentos, ni interpretar su responsabilidad histórica. Aquella organización hermana del Norte que tanta sangre ha vertido y está volviendo por defender la libertad de nuestro suelo, conorga con sonrojo y para vergüenza de otros, que ha sido expulsada de la Central Sindical. Estamos seguros que por ello no perderán entusiasmo ni fe en la lucha; saben bien que esa medida es falsa, que no responde más que a reacciones personales que muy pronto tendrán adecuada respuesta política. Por lo que nuestra Federación respalda todos nuestros militantes con el valor, lo que significa, que todo el proletariado bancario está confundido con todos los trabajadores en la U. G. T. El hecho es tan monstruoso que no comentamos por sí solo. Pero en nuestro caso lo es mucho más. Las causas que según ese grupo que quiere vincular a sus bajas patrones los intereses de la clase trabajadora anequeñada en la U. G. T., pretende justificar la expulsión de las Federaciones por falta de pago; burda, repugnante maniobra. Nuestra Federación ha estado siempre al corriente en sus cuotas, tenía sin abonar los dos últimos trimestres porque la Tesorería de la U. G. T. no tenía oposición ni cartillas, y no pudiendo liquidar nuestro Tesoro cuantas veces ha pretendido hacerlo, como certifica los propios funcionarios de la U. G. T.

Por la que antecede, de acuerdo con el Consejo de Ministros y a propuesta del de Agricultura, vengo a decretar lo siguiente:
Artículo 1.º Las rentas vencidas y no satisfechas después del 18 de julio de 1936, correspondiente al arriendo de fincas rústicas, son objeto, en todo el territorio de la República, de una moratoria por su total importe, hasta el 30 de septiembre de 1938.
Artículo 2.º Los sistemas de explotación agrícola llevados en las fincas concedidas por los nombres de aparcerías, medietas o terraje, la participación del propietario de la tierra, su arateo de la cosecha o en especie de cualesquiera otra procedencia, quedan sin efecto, aplazándose la liquidación de la misma hasta la fecha indicada en el artículo anterior.
Artículo 3.º El propietario de la tierra que la tenga cedida en alguno de los sistemas de explotación que se señalan en el artículo 2.º, convendrá con el arrendatario o mediero la forma de reintegro de las aportaciones en capital circulen o en trabajo que haya llevado el cultivo de la misma durante el año agrícola cuya liquidación se proroga.
Las Secciones Agronómicas Provinciales actuarán de amigables componedores para resolver las diferencias de apreciación que existieran, las cuales serán elevadas, caso de persistencia, a la Dirección General de Agricultura para su resolución definitiva.
Artículo 4.º Las contribuciones por el concepto de rústicas y los impuestos diversos que gravan la propiedad rural correspondiente a las rentas con objeto de moratoria entregada se aplaza, habrán de satisfacerse por las personas naturales o jurídicas que usufructúan la tierra en concepto de cultivadores directos de la misma.
Artículo 5.º Queda en suspenso todo juicio en trámite y la aplicación de toda sentencia que se refiera a reclamación de rentas o participaciones de frutos de finca o rústicos, así como los intereses vencidos y no satisfechos, correspondientes a los arrendados o aparcerías que son objeto de moratoria según los artículos precedentes.
Los juzgados no tramitarán ninguna demanda que a instancia de parte se presentara por el cumplimiento de las obligaciones contractuales afectadas por la presente disposición.
Artículo 6.º Queda derogado cuando se oponga al espíritu y a la letra de este decreto, del cual se dará cuenta oportuna a las Cortes. Valencia, a 10 de agosto de 1937.—Manuel Azana.—El Ministro de Agricultura, Vicente Uribe Galiano.

La circulación de camiones particulares

Por orden presidencial del Consejo de ministros de fecha 3 del mes actual, se ha prohibido la circulación de camiones particulares que no lleven la autorización expresa de la Dirección general de Abastecimientos, habiendo esta última delegado su facultad en las Secciones Provinciales de Abastos.

El fascismo persigue a los campesinos

CREMONA.—A raíz del asesinato de los hermanos Boselli, ha reaccionado el campesinado, inundando la ciudad de carteles en los que se defiende a los luchadores de la España republicana y se pide la cabeza de Mussolini y de sus colaboradores.

NUESTRA BANDERA

Diario comunista de la mañana.
REDACCION Y TALLERES Quintana, 42.—Teléfonos 1483 y 1962.
ADMINISTRACION García Hernández, 35.—Teléfono 2295. Apartado 220 ALICANTE

BICICLETAS MIRA

Agenca para Alicante: BAYLEN, 31 VIVOS ESTATALES

La unidad del proletariado es imprescindible para la victoria...



... y quien vaya contra la unidad es un traidor al pueblo

El pueblo chino responde enérgicamente a la ofensiva japonesa

Los fascistas nipones buscan pretextos para una agresión a la Unión Soviética

Llamamiento de los marinos chinos a la Unión de Marineros Norteamericanos

LAS BATERIAS CHINAS CONTESTAN A LA OFENSIVA

SHANGHAI, 6.—Esta mañana ha comenzado en el frente de Shanghai la anunciada ofensiva japonesa con una vigorosa preparación artillera...

TRES AVIONES NIPONES DERIBADOS

SHANGHAI, 6.—Comunican de Pao Ting a la Agencia Central News que los cañones antiaéreos chinos han derribado tres aviones japoneses...

EL BLOQUEO DE LAS COSTAS CHINAS

TOKIO, 6.—El ministerio de Negocios Extranjeros ha anunciado que el bloqueo contra los barcos chinos queda extendido a partir de 5 de septiembre...

LAS PROVOCACIONES NIPONAS A LA U. R. S. S.

MOSCU, 6.—Un periódico de Tokio ha publicado una información, según la cual dos cañoneros soviéticos han efectuado un desembarco el 25 de Agosto...

UN LLAMAMIENTO A LA UNIÓN DE LA MARINA AMERICANA

SHANGHAI, 6.—La Federación Obrera china y el sindicato de marinos han dirigido un telegrama común a la Unión de la Marina Americana...

TROPAS MANCHUES Y MONGOLAS MARCHAN CON EL GOBIERNO CHINO

SHANGHAI, 6.—La División de Tropas Manchúes y mongolas creadas por los japoneses en Trevang y que se encontraban en Tschang del Norte...

LA OLA DE CRIMENES JAPONES

PEIPING, 6.—Los japoneses han fusilado a más de 200 estudiantes de las Universidades que intentaban salir de Peiping para dirigirse a China del Sur...

LA AVIACION CHINA BOMBARDEA EFICAZMENTE LA ESCUADRA JAPONESA

HSANGHAI, 6.—Varios aviones procedentes de Nankin han bombardeado la escuadra japonesa anclada en el estuario de Yang-Tse produciendo daños en varias unidades e incendiando dos torpederos...

Aniversario de la muerte de Chapalov

MOSCU, 6.—El día 5, hizo dieciocho años que murió el héroe del Ejército Rojo, Chapalov...

Los crímenes de los piratas fascistas contra barcos soviéticos no quedarán impunes

El pueblo ruso, en pie, dispuesto a aniquilar a los opresores

MOSCU, 6.—Los héroes de la Unión Soviética Slepnev y Golovin, dicen con referencia a los barcos soviéticos hundidos por los piratas fascistas...

Los marinos soviéticos, dispuestos a cumplir con su deber

MOSCU, 6.—La noticia de la muerte de Pedro Chtepenko, jefe timonel del barco «Blagoev», al ser conocida por su hermano Alejandro, obrero portuario de Odessa...

La batalla de Belchite

nuestras filas que lograron derrotar del enemigo. Todavía, aun después de tomados estos primeros reductos, e iniciada la lucha en el pueblo hubo que luchar algunos días, mejor dicho, mantener el cerco...

El encarcelamiento de Salvador Martí

Anteayer y por orden del Presidente del Tribunal Popular, señor Pomares Monleón, fué detenido el que venía siendo Fiscal del Tribunal de Desafectos de esta capital Salvador Martí Forment...

El caso no nos ha sorprendido lo más mínimo

Para los antifascistas lo sorprendente es que semejante individuo se encontrase ostentando tal cargo, totalmente inadecuado para hombres de tal moralidad...

Los inesperados partidarios de la hoja "clandestina" contra "Pasionaria"

«Liberación» se extraña de que Manuel Luarte y otros hayan sido detenidos por repartir unas hojas «clandestinas»...

Más que las contradicciones de «Liberación» —que convierte en acusación terminante sus intentos de defensa— nos sorprende el hecho de que en el asunto del reparto de unas hojas clandestinas contra «Pasionaria» aparezca complicado nada menos que el secretario del Sindicato Unico del Ramo de la Alimentación...

Por lo que leemos en «Liberación», la edición y propagación de libelos clandestinos contra los más esforzados luchadores de España, es una actividad digna de elogio...

La Conferencia del Mediterráneo

(Viene de la página primera.) alejado, puesto que ya no se trata de Ginebra, y que Italia y Alemania han sido invitadas...

ITALIA RECONOCE QUE LA CONFERENCIA SERA OTRO COMITE DE NO INTERVENCION

ROMA, 6.—Se cree que Roma aceptará participar en la Conferencia mediterránea...

EL JUEGO DE ITALIA EN LONDRES SEGUIRA EN SUIZA

LONDRES, 6.—Algunos periódicos ingleses exteriorizan cierto pesar al ver a Italia, a la que consideran en gran parte responsable de los incidentes del Mediterráneo...

¿OTRO COMITE DE NO INTERVENCION?

París, 6.—La prensa dedica hoy principalmente sus comentarios a la invitación dirigida a Berlín y a Moscú para participar en la Conferencia mediterránea...

Nuevo presidente de la Comisión de Incautación de Farmacias

Hemos recibido un atento saludo de la camarada Pico, ofreciéndose en su cargo de presidente de la Comisión Provincial de Incautación Control e Intervención de Farmacias y Laboratorios...

de ocupada por los leales efectuó la aviación fascista que además intentó el avituallamiento de los focos fascistas arrojando víveres que cayeron todos en nuestras manos...

La Marina yanqui se muestra muy alarmada por los sucesos del Mediterráneo

Turquía acusa a las democracias como responsables de los actos de los piratas fascistas

LA MARINA AMERICANA Y LA PIRATERIA ITALIANA. NUEVA YORK, 6.—Los funcionarios del Departamento del Interior americano comunican que la escuadra europea de los Estados Unidos se encuentra muy alarmada por los sucesos del Mediterráneo...

¿OTRO BUQUE TORPEDEADO?

TUNEZ, 6.—Los pescadores de Kelissia declaran que en la noche del viernes un navío fué torpedeado (o cañoneado), incendiado y hundido frente al cabo de Bon. Los pescadores dicen que oyeron fuertes explosiones, seguidas del incendio del barco...

Sensacionales declaraciones del presidente de la II Internacional

(CRONICA DE NUESTRO REDACTOR - CORRESPONSAL, RENATO IBAÑEZ)

ALBACETE, 6 (6 t.).—Ayer se celebró el acto organizado por las Brigadas Internacionales. El presidente de la Segunda Internacional, De Brouckere, pronunció un discurso en el que dijo que, al igual que las fuerzas de la República...

razón: necesitamos, hoy más que nunca, la ayuda de los países democráticos. Estos pueblos conocen perfectamente que aquí se juega la independencia y la libertad de sus propios países...

La condición para realizar una gigantesca labor popular y trabajar en favor de España es que los pueblos francés e inglés presten su ayuda decidida. Pero esto no puede hacerse más que con la unidad del proletariado internacional...

El camarada Dimitroff ha presentado un programa que coincide con todas las aspiraciones y con todas las resoluciones tomadas por la Internacional Obrera Socialista...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

El camarada De Brouckere ha dicho que hay que redoblar los esfuerzos y actuar rápidamente. Nosotros los voluntarios de las Brigadas Internacionales declaramos...

Una bandera para el heroico "Alicante Rojo"

Nuestra provincia que ha dado una elevada contribución de sangre a la guerra por la independencia y contra el fascismo estuvo desde el primer momento alerta contra la intervención fascista...

El Consejo de ministros de ayer

(Viene de la página primera.) ciple del estudio como una función social. Piensa instituir becas para cursar estudios en todos sus Centros para la enseñanza superior...

El Consejo de ministros de ayer

(Viene de la página primera.) ciple del estudio como una función social. Piensa instituir becas para cursar estudios en todos sus Centros para la enseñanza superior...

El Consejo de ministros de ayer

(Viene de la página primera.) ciple del estudio como una función social. Piensa instituir becas para cursar estudios en todos sus Centros para la enseñanza superior...

El Consejo de ministros de ayer

(Viene de la página primera.) ciple del estudio como una función social. Piensa instituir becas para cursar estudios en todos sus Centros para la enseñanza superior...

El Consejo de ministros de ayer

(Viene de la página primera.) ciple del estudio como una función social. Piensa instituir becas para cursar estudios en todos sus Centros para la enseñanza superior...